



# ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ ЯДЕРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

12.01.2014

м. Київ

№

04

Щодо виконання повноважень  
органу ліцензування

Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», пункту 8 Положення про Державну інспекцію ядерного регулювання України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 363, постанови Кабінету Міністрів України від 08 червня 2016 р. № 358 «Про функціонування територіальних органів Державної інспекції ядерного регулювання»

НАКАЗУЮ:

1. Покласти на міжрегіональні територіальні органи (інспекції з ядерної та радіаційної безпеки) та територіальні органи на майданчиках атомних електростанцій (інспекції з ядерної безпеки на майданчиках АЕС) Держатомрегулювання обов'язки з виконання повноважень Держатомрегулювання, як органу ліцензування, щодо проведення перевірок додержання ліцензіатами вимог ліцензійних умов провадження діяльності у сфері використання ядерної енергії на відповідній території, визначеній згідно з регіональним принципом охоплення суб'єктів діяльності у сфері використання ядерної енергії (додається), та складання актів та інших документів за результатом їх проведення.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

С. БОЖКО

**Регіональний принцип охоплення суб'єктів діяльності  
у сфері використання ядерної енергії\***

**Північна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки** – Вінницька, Житомирська, Київська, Черкаська, Чернігівська обл., м. Київ

**Північно-західна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки** – Волинська, Рівненська, Тернопільська, Хмельницька обл.

**Західна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки** – Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Чернівецька обл.

**Південна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки** – Миколаївська, Одеська, Херсонська обл.

**Південно-східна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки** – Донецька, Запорізька, Луганська обл.

**Центральна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки** – Дніпропетровська, Кіровоградська обл.

**Східна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки** – Полтавська, Сумська, Харківська обл.

**Інспекція з ядерної безпеки на Запорізькій АЕС** – майданчик ВП «Запорізька АЕС» ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом»

**Інспекція з ядерної безпеки на Рівненській АЕС** – майданчик ВП «Рівненська АЕС» ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом»

**Інспекція з ядерної безпеки на Південно-Українській АЕС** – майданчик ВП «Південно-Українська АЕС» ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом»

**Інспекція з ядерної безпеки на Хмельницькій АЕС** – майданчик ВП «Хмельницька АЕС» ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом»

**Інспекція з ядерної безпеки на Чорнобильській АЕС** – майданчик ДСП "Чорнобильська АЕС"

\* рішення про охоплення суб'єктів діяльності у сфері використання ядерної енергії, які провадять діяльність на тимчасово окупованій території (Автономна Республіка Крим, м. Севастополь) буде прийняте після повернення цих територій під загальну юрисдикцію України.